
Meglovagolták a jó időt. Ha a szabadtéri padokra még nem is, a póni hátára már nyugodtan felülhettek azok, akik a
tavaszias hétvégén - az ígéretek szerint egy időre az utolsó meleg napokon - a természetben, a friss levegőn kerestek maguknak,
családjuknak programot. Fotó: Ádám János

méten (képünkön), míg a BSE hazai pá-
lyán szenvedett vereséget a BEAC-tól. /9

• A holokauszt tanításáról. Hogyan tanít-
ható a holokauszt? címmel rendeztek ta-
nácskozást Budapesten, hogy a történelem-
tanárok számára segédanyagok bemutatá-
sával, közös gondolkodással segítsék a
módszertani lehetőségek kiaknázását.

• Provokatív nyertes. A francia Patrice
Chéreau erotikus drámája, az Intimacy
(Bensőséges viszony) nyerte el a berlini
filmfesztivál fődiját, az Arany Medvét. Tarr
Béla Werckmeister harmóniák című filmje
a Berliner Zeitung zsűrijének díját nyerte
az olvasók szavazatai alapján.

• Javuló várakozások. Emelkedett január-
ban a GKI Gazdaságkutató Rt. konjunktúra-
indexe, az előző havi -7,6-ról -3,6-ra nőtt,
ezzel 1998 óta a legmagasabb szintet érte
el. A GKI konjunktúra index a lakossági bi-
zalmi index és az üzleti bizalmi index súlyo-
zott átlaga. A javulás a kereskedelemben
következett be, az ipari várakozások rom-
lottak, a lakosságé nem változott.

Korrupció: a térségben a harmadik az ország
té vált bűncselekmények száma
és ehhez mintegy 130 ezer elkö-
vető járul. Az ismertté vált kor-
rupciós jellegű bűncselekmé-
nyek száma azonban nem éri el
az ezret, s az elkövetőké is csu-
pán néhány százra tehető. /2

fontosabb jellemzője a látencia.
Az ismertté vált korrupciós
bűncselekmények, illetve bűnel-
követők száma világszerte, így
hazánkban is  tragikomikusán
csekély. Napjainkban az évi fél-
milliót is meghaladja az ismert-

onal magyarországi tagozata által
most megjelentetett, Korrupció
Magyarországon című tanul-
mánykötetből derül ki.

Kránitz Mariann kriminoló-
gus bevezetőjében megállapítja:
á korrupciós bűnözés egyik leg-

Budapest (MTI) - Magyaror-
szág 99 ország közül a 31. a kor-
rupciós fertőzöttséget tekintve
egy tavalyelőtti nemzetközi fel-
mérés szerint, s régiójában csak
Ausztria és Szlovénia előzi meg.

Ez a Transparency Internati-

Teherautóstól nyelték el a habokLeszállók épülnek
a mentőnek
Miskolc (ÉM - PTA) - A
megyei mentőszolgálat két
hónapja kapta meg és állí-
totta munkába az egészség-
ügyi  tárca által felajánlott
mentőhelikoptert. Közel
ennyi időre van szükség ah-
hoz, hogy a légimentési
rendszer teljes mértékben
kiépüljön.

A kihasználtság megfele-
lő, eddig 17 alkalommal volt
szükség a katonai helikop-
terből átalakított légijármű
használatára. Bár a beteg-
szállítás eddig sem szenve-
dett kárt, az „infrastruktú-
ra” fejlesztésére szükség
volt. Ezentúl már Miskolcon
is megoldott az üzemanyag-
felvétel. /5
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Hejőkeresztúr (ÉM - PT) - A
földdel megrakott IFA teherautó
szabályos hátraszaltót hajtott

te. A műszaki mentésben, az ál-
dozat felkutatásában és kieme-
lésében a tűzoltók mellett reszt-
vettek a Miskolci Spider Speci-
ális Mentők tagjai is.

A rejtélyes baleset körülmé-
nyeit egyelőre csak találgatni le-
het. Az bizonyos csupán, hogy a
máshol kitermelt földet több te-
herautó hordta forgó rendszer-
ben folyamatosan a Hejőkeresz-
túr melletti bányató partjához.
Megrakodtak, majd a meredek
partszakaszon a vízhez tolattak
és leborították a szállítmányt.
Először senkinek sem tűnt fel,
hogy a körbő l valaki hiányzik.
Dél körül azonban valaki megje-
gyezte: a 33 éves ónodi illetőségű
társuk hiányzik a sorból. Szám-
ba véve a baljós lehetőséget, a
feltöltési partszakaszt is tüzete-
sebben megnézték. Ott pedig va-
lóban rés mutatkozott... /3

végre szombaton délben a hejő-
keresztúri bányató partján. A
vízbe zuhant sofőr életét vesztet-
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